

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: GMINA - MIASTO PŁOCK

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 611016086

Adres pocztowy: Stary Rynek 1

Miejscowość: Płock

Kod NUTS: PL923 Płocki

Kod pocztowy: 09-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dominika Rucińska

E-mail: przetargi@plock.eu

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://nowybip.plock.eu/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy - Miasto Płock -- Sektor I.

Numer referencyjny: WZP.271.1.25.2023.DR

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów komunalnych zgromadzonych w pojemnikach i workach na nieruchomościach zamieszkałych położonych na terenie Gminy-Miasto Płock w Sektorze I.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: zuzeczka1

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-003192

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 063-186683

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/03/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 24/04/2023

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 05/05/2023

Czas lokalny: 12:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 22/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 24/04/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/05/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**